
Have you heard of Kings Hedges Neighbourhood Partnership?

Yes86%

No14%



By Email Via a newsletter
47% 47%

Other (Telephone)
6%

hOW WOULD YOU LIKE TO RECEIVE INFORMATION ABOUT KINGS HEDGES NEIGHBOURHOOD PARTNERSHIP?



Have you attended any of our Projects?

Yes24%

No76%



Would you attend any of our Projects in the future?

Yes83%

No17%



Would you be prepared to assist in future Projects?

Yes56%
No44%
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HAVE YOU HEARD OF NUNS WAY PAVILION?



Via a newsletter Other (Telephone)
73% 20% 7%

By Email

HOW WOULD YOU LIKE TO RECEIVE INFORMATION ABOUT NUNS WAY PAVILION?



Have you taken part in any activities at the Pavilion?

Yes24%

No76%



Yes 20%

No80%

WOULD YOU BE PREPARED TO VOLUNTEER TO ASSIST AND MANAGE PROJECTS AT THE PAVILION?



29% 21% 21% 14%
Arts/Crafts

7%

Functions for the 
Elderly

7%

What events would you like to see at the Pavilion?
Café Community 

Activities
Various Sporting 

Facilities
Childrens and young 

Peoples Activities 
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Yes76%

No24%

Would you like to see Educational Programmes run from the Pavilion?



Do you use any other Local Community Centres?

Yes52%
No48%



24%5% 19% 14% 5% 14% 19%

1

Under 21 21 to 30 31 to 40 41 to 50 51 to 60 61 to 70 Over 70

19 11 13 16 4 6
Under 21 21 to 30 30 to 40 40 to 50 50 to 60 60 to 70 Over 70
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AGE RANGE


